[Natyukn nasnexHusi/Pene
NaBneHus
Pressotronik

KOHTpOJ‘Ib OaBreHnst Mmacna sBnsieTcst HeoobXxoauMbIM ycnosumem
npuv akcnnyaTtayun rmngpasinyecknx CUCTemMm U yCTaHOBOK
noga4yun macna. rlpl/l OTOM BaXXHO HE TOJIbKO KOHTPONIMpOBaTb
Ananas3oHbl JaBleHnA B pa60l-|eM npotecce, Ho n obecneuymBaTtb
3alMTHOE OTKIMKD4YeHNne, orpaHn4yeHmne gaBleHnd, a Takke
NPOCTO onpeaendaTb 4OCTaTO4YHOE AaBneHne CMa3Kku.

Vcnonb3yemble AaTyvky AaBNeHNst JOMMKHbI OTBEYaTb
pa3nuyHbIM TpeboBaHUAM No COBCTBEHHOW YCTOMYMBOCTM K
[OaBreHuto, BbIXOAY CUrHana, BO3MOXHOCTU NpOrpaMM1MpoBaHns
UKW TUNY LUTEKEPHbIX coeauHeHwuii. Mo coobpaxkeHusim
6e30nacHOCTM YacTo Takke Heo6XoAMMbl NOKarnbHbIE UMK
CTaTyCHble NoKa3aHus.

Cepus Pressotronik npegnaraet 6oraTblli BbIGOp AaTUYnKoB
[OaBneHus 1 NporpaMmmMupyemblix pene aaenenust. OHu
MOKPbIBAOT LUMPOKUIA AManasoH AaBreHnsi, 0TBEYAT BbICOKUM
cTaHgapTam 6e3onacHOCTY 1 NpeanaratT pasnnyHble hopmbl
curHana. Kopnyc auctaHumMoHHbIX gucnnees easyMont npocTo u
KOMMAKTHO UHTETPUPYETCH C AUCTNEAHBIMU FpyrnamMm.

CrtyneHu gaBnexus go 600 G6ap
KoMnakTHas KOHCTPYKLMSI.

[o 4 nporpaMmMupyembIx NepeknioyatoLLnX BbIXOO0B

ArnbTepHaTVBHO aHanoroBbIi BbIX0OZ, (BO3MOXHOCTb HACTPOKM
Ha TOK 1Ny HanpshXeHWE) NIoC OAVH, iBA UMW YETbIpe
nporpaMmMupyembIx NepeknoYatoLLyX BbIXoaa.

B03MOXXHOCTb YCTaHOBKM NEPEKIHoYatoLLLEro Bbixo4a B
KayecTBe OKHa unu rucrtepesnca

BoamoXXHOCTb YCTaHOBKU ABYX NepeKn4vaLwnx BbIXxo40B B
KayecTBe OKHa Uunu rucrtepesnca

MpsiMON UNm BHELLHWI MOHTaX B6rnoka ynpaBneHus 1
nokasaHum

Moutn HeorpaHn4yeHHasa anunHa KabenbHOro coeanHeHust
mMexay amcnneem n MeCtom nsmepeHmna

XopoLulo pasnMyMMoe CBETOAMOAHOE NokasaHve
nepeknYaoLLmnX BbIXOAOB, C MOBOPOTOM MpU NPsIMOM
MOHTaxe Ha 270°.

EpuHas cTpykTypa MeHto B cooTB. ¢ VDMA, nuct 24574 ff.

MaMsATb MUH./MaKC. 3Ha4YeHUs), PYHKLMS NpoToKona

gﬂ'ﬁHLER

TECHNOLOGIES

Fluidcontrol

easy ont
@ IO-Link

NI
N7y )|
N

{44

P (i

DR130201 Biihler Technologies GmbH, Harkortstr. 29, D-40880 Ratingen

Ten. +49 (0) 2102 / 49 89-0, dakc: +49 (0) 2102 / 49 89-20
3On. noyta: fluidcontrol@buehler-technologies.com

Ctp.1/7 MuTepHeT: www.buehler-technologies.com

07/2023




V oesoronic |

TexHu4yeckue gaHHble Pressotronik 700

[atuuk naBneHuns

[nana3soH naeneHua

Mabaputsbl Presstronik 700

MogkntoyeHne gaBneHus

neperpyska
Gonee BbICOK/E 3HAaYEHUsI MO 3aKasy

[JaBneHue paspbiBa

Bonee Bbicokoe faBneHvie pa3pbiBa no
3akasy

MaTtepuan / Mogenb
Kopnyc
KoHTakTupytoLLmin co cpeaon matepuan

Bec

TemnepaTypa
Cpepa

Temnepatypa okpysKaroLLen cpeabi

0-10 6ap

0-256ap

0-100 Gap

0 - 250 6ap

0-400 6ap

0-600 6ap

[pyrue ouanasoHbl No 3anpocy

HapyxHas peabba G1/4, DIN 3852 chopma E;

3almTa oT NMKOBOro AaBneHus ot 100 6ap ctaHaapT
2,5 X KOHeYHoe 3HaveHue npu 10 go 600 Gap (ogHako
makc. 900 6ap)

2,5 X KOHEYHOEe 3HaYeHue Npu 6 4o 600 6ap (oaHako
makc. 900 6ap)

3anaTeHToBaHHasi cuctema 6rnoKMpoBKM cpeabl Ans
npeaoTBpaLleHus yTedKn cpefbl Npy NpeBbllLleHnn

JaBneHus paspbiea (>40 6ap HOMWHanNbLHOe AaBneHue)

1.4305
Kepamuika, 1.4305, PPS, FPM
npuobn.95r

oT-15°C oo +125°C

Makc. 85 °C

BrnusaHue TemnepaTypbl B TemnepatypHom gnanasoHe ot 40 °C go +125 °C
CpaBHeHue B 6ap
TKO - owumbka HyneBor TOUKM TeMnepaTypbl <+0.15% FS/10 K

TKE - owunbka koHeYHOro 3HavyeHus TemnepaTypbl < £0.15 % FS/10 K

Bpewmsi peakumm < 2 MC / TMNn4HO 1 Mc

SJ'IeKTpVI‘-IeCKVIe OaHHble

MuTtatowee HanpsbkeHne (U) 10 - 30 B DC (HomuHanbHoe HanpsixeHue 24 B DC)

CpaBHeHwue B psi
<+0.25 % FS/10 K
< +0.15 % FS/10 K

CTtaHaapTHasi cxema NoaKmHYeHui
Pressotronik 700

LTekep: TxM12x1

Tun 3awuTbl IP67 BbiBoa !

Harpyska Q = (Ug-8V) /0,02 A 1 +24 B DC i
C I 1

dnekTpnyeckas NpoYHOCTb 500 B DC 3 4-20 mA [

To4HOCTb

MapameTp Egvnnua

OTKNOHEHWNE HYNEBOWN TOYKM
OTKNOHEHNE KOHEYHOTO 3HaYeHNA

makc. £ 0,3 % FS
makc. £ 0,3 % FS

PaspelueHne +0,1%FS
CymMma nMHernHoCcTK, rnctepesnca u BoCnpom3BognumMocTu makc. = 0,3 % FS
AornroBpemMeHHasi CTabunbHOCTb COrJl. +1%FS

DIN EN 60770
Hynesas Touka TK
YyBcTBUTENBHOCTbL TK

Makc. + 0,15 % FS/10K
Makc. + 0,15 % FS/10K

YcnoBus ucnbitanuid: 25 °C, 45% rF, nutanue 24 B DC, KO/TKE -40 °C... +125 °C

2 Biihler Technologies GmbH

I'IpaBo Ha TeEXHN4YEeCKMNE NU3AMEHEHNA COXPaHAETCA.

DR130201° 07/2023



V oesoronic |

YkasaHusa s 3akasa Pressotronik 700
Pressotronik 700 - TonbKko gaTymnk

Homep apTukns HaumeHoBaHue [wnanasoH oaBneHusa

137000100 PT700-010 0-10 6ap

137000250 PT700-025 0-2506ap

137001000 PT700-100 0-100 bap

137002500 PT700-250 0 - 250 b6ap

137004000 PT700-400 0-400 6ap

137006000 PT700-600 0-600 6ap

KomnnekTyiowue

ApT. Homep HanmeHoBaHue

9144050010 CoeavHuTenebHas nuHua M12x1, 4-non., 1,5 m, yrnosas mydTa 1 npsiMon LuTekep
9144050046 CoeavHuTenbHas nuHua M12x1, 4-non., 3,0 M, yrnosas MydTta 1 NpAMON LUTekep
9144050047 JnHns nogknoyerHns M12x1, 4-non., 5,0 M, yrnosasi Mydpta 1 nposoaa

TexHunyeckue aaHHble Pressotronik 770

Bepcusi ¢ AUCTAHLMOHHBIM NMOKasaHWeM (gaTymk aaereHust PT700 3akasbiBaeTcsl OTAENbHO)

Jatuuk naesneHus Pressotronik 700 M12x1 <1
Mpubop ynpasneHus ;a
M pA T
aTepuan kopnyca Vi LEDs
Kpennenue 35 MM MOHTaX Ha MOHTa)KHOW LUNHE ‘
o
Bec npu6n. 400 r ?//,/@ ® ~ e
oy )
Twvn 3awuThbl IP65 2 J
OneKTpoHMKa aHanm3a v nokasaHui E 0
[ee)
4-3Ha4yHoe 7-CermMeHT. CBETOANOAHOE -~
MokasaHue AVOA T M12x1 j‘
nokasaHve
YnpaBneHue nocpeacTBOM 3 KHOMOK ObpatHas
CTOpPOHa
MoTpebnsaembil TOK BKIIOYEHWS npu6n. 100 mA anga 100 mc g
<
MoTpebnsaembiit TOk Npu paboTte npuoén. 50 mA
10 - 30 B DC (HOMMHarnbHoe Hanpsike-
Mutatowee HanpsbkeHune (U,) Hue 24 B DC) MPYKMHHBIA | 3
18 - 30 B DC (BapuaHT 1D1S) KM
TemnepaTypa okpyxatoweri cpeabl ot -20 °C go +70 °C @{ €) ™~
To4yHOCTb +1% OT KOHEYHOr 0 3Ha4YeHus h I‘t -
BxoaHble BENWYMHBI j
EanHMUbI noka3aHwui b (6ap), P (psi), "MPa
BxogHow curhan 4-20 mA
OnyuoHanbHbie nepeknioyaio- -1D1S -2S -4S -6S
Lume BbIXxoabl
LLTekep (Lokonb) 1x M12 —4-non. 1x M12 —4-non. 1x M12 — 8-non. 1x M12 — 8-non.
LTekep (rHe3no) 1x M12 —4-non. 1x M12 —4-non. 1x M12 —4-non. 1x M12 —4-non.
MepeknioyatoLme BbIXoabl |0-Link n 1x cBobogHo 2 x cBOGOAHO 4 x cBOBOOHO 6 x cBOOOAHO
nporpaMMmpyemblii nporpaMMmpyemMbIx nporpaMMmpyemMbIx nporpaMMmpyembIx
MamaTb curHanos M3 HUX 1 C BO3MOXHO- M3 HMUX 1 C BO3MOXHO- 13 HMX 1 C BO3MOXHO- M3 HMX 1 C BO3MOXHO-
CTbHO MPUCBOEHUS MPO-  CTh0 MPUCBOEHUS MPO- CThbH0 MPUCBOEHUSI MPO-  CTbHO NMPUCBOEHNS
TOKOINY CMrHanoB TOKOINY CUrHanoB TOKOINY CUrHanoB NPOTOKOMY CUrHaNoB
Makc. nepeknoyatoLmnin Tok 0,5 A Ha Bbixog* 0,5 A Ha BbIxog* 0,5 A Ha BbIxog* 0,5 A Ha BbIxog*
Harpyska KOHTakToB Bcero makc. TA Bcero makc. TA Bcero makc. TA Bcero makc. TA

*Bbixoa 1 makc. 0,2 A.

DR130201 - 07/2023 MpaBo Ha TEXHUYECKNE N3MEHEHWS COXpaHSAeTCs. Biihler Technologies GmbH 3



V oesoronic |

-15-K -2S-K -4S-K
LLTekep (Llokonb) 1x M12 —4-non. 1x M12 = 5-non. 1x M12 — 8-non.
LTekep (rHe3mo) 1x M12 —4-non. 1x M12 —4-non. 1x M12 —4-non.
MepekntoyatoLme BbIXoAbl 1x cBobOAHO 2 x cBoOOAHO 4 x cBobOHO
nporpaMMmpyemblii nporpaMmMmpyembix nporpaMMmpyembix

MamaTtb curHanos

Makc. nepekntoyaroLLmnin Tok
Harpyska koHTakToB
AHarnoroBble BbIXOAbI

B03MOXXHOCTb NporpaMmmnpo-
BaHUA B Ka4ecTBe

Harpyska Q makc. npu Bbixoae
ToKa

ConpoTuBneHne BXoAa MuH.
Npu BXOZe HanpsiKeHus:

*Bbixoa 1 makc. 0,2 A.

13 HMX 1 C BO3MOXKHOCTbIO Npn-
CBOEHWS NPOTOKOIY CUrHanoBs

0,5 A Ha BbIxog*
Bcero makc. TA
X paBnexHue

1x4-20 MA,
2-10BDC,0-10B DC,
0-5BDC

(U,-8B)/0,02A

10kQ

13 HUX 1 C BO3MOXXHOCTbIO NpK-
CBOEHWS MPOTOKOSY CUrHaNoB

0,5 A Ha BbIxog*
Bcero makc. TA
X gaBnexHue

1x4-20 MA,
2-10BDC,0-10BDC,
0-5BDC

(Us-8B)/0,02A

10kQ

13 HUX 1 C BO3MOXKHOCTbIO Npn-
CBOEHWS MPOTOKOSY CUrHaNoB

0,5 A Ha BbIxog*
Bcero makc. TA
X gpaBneHue

1x4-20 MA,
2-10BDC,0-10BDC,
0-5BDC

(Us-8B)/0,02A

10kQ

4  Bihler Technologies GmbH

I'IpaBo Ha TeEXHN4YEeCKMNE NU3AMEHEHNA COXPaHAETCA.

DR130201° 07/2023



V oesoronic |

TexHu4yeckue gaHHble Pressotronik 771

Bepcus o BCTPOEHHbIM AAaTYMKOM

[atuuk naBneHns Pressotronik 700 Kopnyc ¢ noBopoTom Ha 270°
MpuGop ynpasneHns . 4/"’”2"1
MaTtepuan kopnyca PA - o

Kpennenue BcTpoeHHsbiit gucnnei G1/4 ¢ noBopoToM Ha 270°

Bec npn6n. 500 r

Twun 3awuTbl IP65

OneKkTpoHMKa nokasaHuii

[MokasaHue 4-3HayHOEe 7-CermMeHT. CBETOANOAHOE NoKa3aHue

YnpasneHve NOCpPeACTBOM 3 KHOMOK
MoTpebnsaembli TOk BKtoYeHUst npubn. 100 mA ans 100 mc
MoTpebnaemblili Tok npy pabote npunbn. 50 MA

10 - 30 B DC (HoMuHanbHoe HanpsikeHue 24 B DC)
18 - 30 B DC (BapwuaHTbl 1D1S 1 1D1A)

oT-20°Cpo +70 °C

MuTatowee HanpsixeHne (Uy)

TemnepaTypa okpyxatoLLen
cpenpl

To4HOCTb 1% OT KOHEYHOr O 3Ha4YeHust

BXO,D,HbIe BENNYUHbI

EavHuUbl nokasaHuii b (6ap), P (psi), °MPa

OnuyunoHanbHble nepeknioyato-  -1D1A -1D1S -2S -4S
LLMe BbIXoabl
LTekep (rHe3no) 1x M12 —4-non. 1x M12 —4-non. 1x M12 —4-non. 1x M12 - 8-non.

Mepekniovarowme BoIxodbl 10-Link n 1x cBo6ogHo  10-Link 1 1x cBoboaHO 2 x cBOGOAHO 4 x cBO6OAHO

Mamatb curHanos

MaKc. KOMMYTMPYEMbIA TOK

Harpy3ka koHTakToB
AHanorosble BbIXogbl

B03MOXXHOCTb NporpaMmmnpoBa-

HUA B Ka4ecTBe

nporpaMmmMmpyembIii
N3 HMX 1 C BO3MOXHO-
CTbtO MPUCBOEHMS
NPOTOKOMY CUrHanoB
0,5 A Ha BbIxog*
Bcero makc. TA

1x gaBnexHue
1x4-20mMA
2-10BDC,
0-10BDC,
0-5BDC

nporpamMmMmpyembli

13 HKX 1 C BO3MOXHO-
CTbH NMPUCBOEHMUS
NPOTOKOIY CUrHanoB

0,5 A Ha BbIXxog™™*
Bcero makc. 1A

nporpamMmMmpyemMbix*

13 HYX 1 C BO3MOXHO-
CTbH MPUCBOEHMUS
NPOTOKONY CUrHanoB

0,5 A Ha BbIXxog™™*
Bcero makc. 1A

nporpamMmMmpyemMbix*

13 HYX 1 C BO3MOXHO-
CTbH MPUCBOEHMUS
NPOTOKONY CUrHanoB

0,5 A Ha BbIXxog™™*
Bcero makc. 1A

Harpyska Om makc. ansa
TOKOBOrO BbIXOAA

(Us-8B) /0,02 A - - -

ConpoTuBneHne Bxoga MyH. 10 kKOm - - -

npu BXoae HanpaxeHua:
*Takke BO3MOXXHO nporpamMmmMmnpoBaHue B Ka4eCTtBe YaCTOTHOIo BbiXoda.

** Bbixoa 1 makc. 0,2 A.

DR130201 - 07/2023 MpaBo Ha TEXHUYECKNE N3MEHEHWS COXpaHSAeTCs. Biihler Technologies GmbH 5



J [ pressovromi

-6S -15-K -2S-K
Ltekep (rHe3no) 1x M12 — 8-non. 1x M12 — 4-non. 1x M12 —5-non.
MepeknioyatoLme BbIXOAbl 6 x cB06OAHO 1x cBoGOAHO 2 x cB0O6OAHO
nporpaMmMmupyemMbIx* nporpaMMmpyemblii nporpaMMmpyemMbIx
MamsiTb curHanos 13 HUX 1 C BO3MOXHOCTbBIO NMPU- U3 HUX 1C BO3MOXKHOCTbBIO MPU- 13 HUX 1 C BO3MOXHOCTbLIO NpK-

CBOEHUA NPOTOKOIY CUrHaNoB  CBOEHUA NPOTOKOSY CUrHaNoB CBOEHUA NMPOTOKOIY CUrHanoB

MaKC. KOMMYTUPYEMBbIV TOK 0,5 A Ha BbIxog** 0,5 A Ha BbIxog* 0,5 A Ha BbIxog*

Harpyska KOHTakToB BCero makc. 1A Bcero makc. 1A BCero makc. 1A

AHanorosble BbIXobl - X gaBnexHue 1x gpaBnexHue

Bo3MOXHOCTb Mporpammupo- - 1x4-20mA 1x4-20mMA

BaHMWs B Ka4ecTBe 2-10BDC,0-10B DC, 2-10BDC,0-10BDC,
0-5BDC 0-5BDC

Harpyska Om makc. ans - (Us-8B)/0,02A (Ug-8B)/0,02A

TOKOBOIO BbIXo4a

ConpoTuBneHve BXoga MUH. - 10 kKOm
Npuv BXOAE HanpshkeHns:

* Bbixoa 1 makc. 0,2 A.
YKkasaHua ans 3akasa Pressotronik 770/771
TunoB.oii kop, Pressotronik 770/771

PT-X0C00X

O603Ha4yeHne Tnna

VicnonHeHne

770 -1D1S

[ncTaHUMoHHOe NokasaHue Ans gatyuka

771 paTuMK BCTPOEHHLIN B aMcnnen 28
-4S

[rana3oH aaBneHus (gaHHble Tonbko ana PT771)* -6S

010 0-106ap -1S-K

025 0-256ap

100 0-100 6ap -25-K

250 0-250 6ap

400 0-400 6ap _4S-K

600 0-600 6Gap

10 kKOm

[NnaTta BbIBOAa
-1D1A** 10-Link

1 X aHanoroBkLIN BbIXOA,

10-Link

1 X nepekntoyatowmn Boixog PNP
2 X nepekntovaroLmx Bbixoga PNP
4 x nepekntovaroLLmx Bbixoga PNP
6 x nepekntoyaroLmnx Bbixonos PNP
1 x nepekntovatowmi Boixogq PNP
1 X aHanoroBblli BbIXOS,

2 x nepekntoyatoLmx Bbixoga PNP
1 X aHanoroBebIl BbIXO[,

4 x nepekntovaroLmx Bbixoga PNP
1 X aHanoroBbIli BbIXo[,

*ana PT770 gnana3oH AaBneHns MoxeT ObiTb NpegycTaHOBIEH Ha 3aBoeE.
**TonbKo Ansa ucnonHexwma PT771.

ApT. Homep 4-non. ApT. Homep 5-nosn. ApT. Homep 8-rosn. HanmeHoBaHue

9144 05 0010 9144 05 0016 9144 05 0048 CoegununtenbHasa nuHusa M12x1, 1,5 M, yrnoas mydTa 1 NpsiMon LUTekep
9144 05 0046 9144 05 0017 9144 05 0049 CoeaunHnTenbHas nuHna M12x1, 3,0 M, yrnosas MmydTa 1 NpsIMON LUTekep
9144 05 0047 9144 050018 9144 05 0033 JnHns nogkntoyeHns M12x1, 5,0 m, yrnosas mydTa 1 nposoaa

Mpumep 3akasa

Bam Heobxogumo: [Oatumk gaBneHus ¢ 400 Gap; 4 nporpaMMypyemblix nepeknoyaiwmnx Beixoga PNP; AuCTaHUMOHHOE nokasa-

HVEe; COEaAVHUTENbHbIN NPOBOA 3 M

Pressotronik 700 (ApT.-N2 13700 4000)
Bbl 3akasbiBaeTe: CoeamHUTENbHbI NpoBoa (ApT.-N2 9144 05 0046)

Pressotronik 770 MpuGop nokasaHwuii n ynpaeneHust (ApT.-N2 1377 000)

6  Biihler Technologies GmbH MpaBo Ha TEXHUYECKNE N3MEHEHWS COXpaHSAeTCs. DR130201- 07/2023



V oesoronic |

CraHpapTHas cxemMa nogkntodeHui Pressotronik 770

Cxema nopknio4veHui Pressotronik 770

Cxema gaTuyuka gasneHus cm. CtaHgapTHas cxema nogknodeHnii Pressotronik 770

MoHTaXkHoe rHesfgo X M12x1
4 non.
MoHTaxHoe rHe3fio 2
3((o ° olNn
o
4
Bbisoa
1 +24 B DC
3/4 4-20 mA
CraHpapTHas cxeMa nogkrntodeHuin Pressotronik 770 u 771
Mogenb -ID1A -1D1S -2S -4S -6S -1S-K -25-K -4S-K
BcTpoeHHbIn Tx M12x1
LUTEKep
4 non. 4 non. 4 non. 8 norn. 8 non. 4 non. 5 non. 8 norn.
|
i
LI_I_:_I_IJ
BCTPOEHHiIi 2 2 2 3 2 8 3 28 2 2 5 3 2 3
wrekep 30001 30001 30001 4o°o1 41 30001 3((o o)) 00
o o o %00 . %00 4 ° o 4 Oooo 1
7
BbiBoa
1 +24V DC +24 B DC +24 B DC +24 B DC +24 B DC +24 B DC +24 B DC +24 B DC
2 Awarnor (out)  S2 (PNP) S2 (PNP) S2 (PNP) S2(PNP)  Awarior (out) 52 (PNP) S2 (PNP)
3 GND GND GND GND GND GND GND GND
4 C/Q(l0-Link) C/Q(I0-Link)  S1(PNP) S1(PNP) S1(PNP) S1(PNP) S1(PNP) S1(PNP)
5 S3 (PNP) S3 (PNP) AHarnor (out)  S3 (PNP)
6 S4 (PNP) S4 (PNP) S4 (PNP)
7 S5 (PNP) AHanor (out)
8 S6 (PNP)

DR130201 - 07/2023 MpaBo Ha TEXHUYECKNE N3MEHEHWS COXpaHSAeTCs. Biihler Technologies GmbH 7



	1 Технические данные Pressotronik 700
	2 Указания для заказа Pressotronik 700
	3 Технические данные Pressotronik 770
	4 Технические данные Pressotronik 771
	5 Указания для заказа Pressotronik 770/771
	6 Стандартная схема подключений Pressotronik 770
	7 Стандартная схема подключений Pressotronik 770 и 771

